





CERTIFICADO ACREDITATIVO INDIVIDUAL DE NECESIDAD DE DESPLAZAMIENTO PERSONAL POR MOTIVOS LABORALES EN EJERCICIO DE ACTIVIDADES ESENCIALES ACOGIDAS AL RD10/2020



D/D.ª ,                                                       con DNI                    en representación de la empresa                      y en calidad de                      . 


CERTIFICA: 

Que el/la trabajador/a D./D.ª                                                   
con DNI,                        presta servicios para la citada empresa en las siguientes condiciones: 

- Actividad de la empresa:

Que la referida actividad de acuerdo con lo establecido en el RDL 10/2020 en su anexo, punto segundo, forma parte de la cadenada de abastecimiento de servicios esenciales de primera necesidad. En consecuencia se encuentra autorizado para continuar con la actividad.

<<<< Se puede incluir una pequeña descripción aclaratoria de los detalles de los servicios prestados >>>

- Centro de trabajo ubicado en: 

- Jornada laboral habitual en horario de: 

- El puesto de trabajos desempeñe: <<< Solo en caso necesario >>>

- Descripción de las tareas a realizar: <<< Solo en caso necesario >>>

- Que el/la trabajador/a debe desplazarse desde su domicilio particular a su centro de trabajo que permanece abierto durante el periodo de Estado de Alarma decretado por el Gobierno de España por ser empresa con actividad catalogada como esencial por el RD 10/2020 y para ello utilizará utiliza como medio de desplazamiento habitual:

[  ] Vehículo propio
[  ] Vehículo empresa.
[  ] A pie
[  ]Transporte público
[  ]Otros:


Se expide el presente certificado a los efectos de su posible acreditación ante la autoridad competente, En                            , a         de marzo de 2020. 



Fdo.:
